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لقين لا ١ يمد وألتحشرين منة وألثأ ثه ريممأ لا ١ -ممءدمة1ل مءقممني ممحضر

 تهوس_ورك في بالمقر ة ل5«انم0ل ١

/١٥ عة١لس١ ء ١ آ Y ه مم'مآر*محم ل / ول لا ١ ئمحنء ٤ لجمتمحسا يوم ٠ ٠

ثورن لعميد آ

تشبكاتش الميد

كسمصإ-رغ!

̂^٠ ! ة لثحد ١ مم لاا عضوية قي م سورينا قبول نظر موا>ممصلة رجتتبين لاا صن م المقد رالقرا ؛̂

وتيسيا ندوا ء ية تحايلا ١ لمانياا وجم؛مهموربجة ء واكوادور ، واسمإتراليا أ 6 وريواى وا ء ونسيا ند !و ء يه ل تمحأ لآ ا لمانياا و*بمبوربخ ء ور لدوا وأ 6 واسمبمرأليأ

 ١؛̂̂ ء وال>رامحل ء وباكستان ء وبماراغوايى ، واي>إاليا ء وايرلندا ، وايران
ط ليما ١ وجزر ء والجرام ء ماها وجا ، وتماغو وإتريتهدال ى وبيرو ، حل-ئلما،-ه £ ه،ستما

م .٦ ااس؛مذ سس. ا ا ٦ .11متا. ٢٠ ١؟ ٦ ٠.س ض ح!أ . م<تم ٠١١٦ م

،ومه، لوس يربا

يا ، ينما ليث و دال ى وبيرو ، ي إثريتي تياغو و ام ء ماها وجا ، و لجر  ء ما الهها وجزر ء وا
وري؟ة دا 1ته ١?^^ وجب لمربية والجمصه-ورية ة ه ٠٦ ١١ ء ة لتح ة ١ ا ^ س ء لليبيب

> ء '! f. - ئمإقا ١ لدوا

ألشفوب^ة لةرجمامتثا ١ لتنمربية١ باللشة̂ ٠١̂؟ الملقاة لكلمات ١ تصوش لممهضر ١ ا محذ ن٠يتضس
ة ثللكدما لملقا ٠ مكن وقت يربأ قي كية ؛اوسمم لتصوصا يمهوئ ٠ مقرى الا تللخا ؛ي ا

ل^ا ؛ايس يتيفمي كما ء الاصلي؟ة الكلمات نير تتناول ألا ئينبمشي هسلهات—الص أصا
يا خلال نمخ بأربع لى عمل م أ د ية٠لرسا ئق ١̂ ١ تحرير ؟ض رقبجس ا ون ارة يا ة رات٠ؤن۵ال شؤ

R؟ e p a r t m e r t  o f  C o n f e x e r c e  S e r v i c e s م©ة^0وص C h i e f  o f  t h e  O f f i c i a l  R e c o r d s  E d i t i n g
2 3 3 2'*~*L X 0ع س عممءع0 لهر د وا تس-خة على ١لبجنحأ د ا على ا ٠ لمبمتقضر ١ سن ة ح

مبث لمهضر ا ددذ نا و ون ه في وئ ا يخا ثمان ء ١٩٧٥ يسبر ل / ول لا ١ كان ر قسي دبا لتا
٠ ١٩٧٥ ب*سمبر.د/ لاول ١ كات*ون ١ ٠ سبيمون هات٠لتصلاظي١ وقبول

وفول١ من بيرحص د ان ل ذ تتقي ٠ لمحلا تجاز لا تيسيرا ماتا ا تهمد لمهلغا ه بمب

75Digitized by UNOG LIBRARY"70462خا



دا ل د ء وروماتمحا ء نحركوا لملئا ورة ء ور وا عمهرأبيون ء يمنشأق i وتمأتا i وألمحبمين ، وشعلي ء و؛

يتياتا ئ لاتيماهوا ء ١ ل وربوتا و ونجتيا ء تييها ء و يرنما ة ييسا سا 6 ، و ود ء هص
سءت!ريكأ لكسم'رغ ،ولام ملممئل-ثنمما ءمألس.ئكك ى لمذءقميءى.ك 'ؤئ ة :-صر3و ء و

ضا لصفلى ليريدلا ق ا يرلئ كمالتية ١ وا  وءورمحشتييئ ، ا
هايني ، !غو1ونيإكأر لهتل ء و دوراس ، وا هن وص ء و

ن يابا ٠ قهاويوقورملا ، وأو

تيج لهو  أ——ريء-ونمممحث ، ٠٠١̂^^ ء وأ
JUت ء ؟ ؛ ءة لاآ ة ألس،حمل والولايا مريكل

A/PV .242S
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لجلسة ت عقد ١٥^٤٠ آ عند ا

الامحال ول جد صن ٢ ٢ ^١٠̂ دظ.ر مودطة

لمصد م لا ١ قبول خيع ر؛ةءع'ممتح ت ف ا إإ ار_ لقر ن لاا من ا جنتي ٧̂وا ى ر ئ ور لواكوا ء ليا ١^

وه جمج لمانيا *و ؛٧١١̂̂ ا سا ،̂  ب؛ دوت د ء واورتيوايى م وان خن يران ء ا وأ د م وا يرلن يطاليا < ا وا  ء وا

م ن ء راغوايى ؛ي باكستا :كا ء وس وبربمأل ء والهرازمحل ، و ليفيا ء وبن،ما ء يلجم و ترينيق ء وييرو i وب وتويأزو ال و

جامايأا ئر ، و لجزا لبباما وجزر ء وا د نيادوا وجمهورمحف ، ا تق لجس ء ة ار له *وره^وا ئييسسة ا ي؛  ي لإ

للجية يق٠ربم٠لما وألجمم،سورية له م ا سنش م ور للسدمحاوا ء ورومانيا م ؛ئمرلقا وا  ى ورمحني ء دمحونا ويممم.جأ ، محورة ؛و

ل ، ئا١ه ء والصجن ينا لا ، ١ هو تيما وا يياتا م ه لا ء ١وقرنس ، بم*؛يساو يينيأ ء خهنيا i و سس و نتز  ئ و'

و̂دم ر̂غ ،ولامس ء ويمولجمهم؟ا ء رمخأ ١وكوست ء ا وتمد 4 يا وى لكسهلنح ، وم؛هبمر ء ولكءسم  ة أ ، لدال.كة وئ ء <وأ

انيأ ط ا لمر

س لرئي لئلمة ر ا صل ; ٢ بالقرنمية ا وا لماصة الجمصيف ست د ١^؛^^ ا صني ٢٢ للبن

 ي الوارد ,ر ة المتحد م لا ١ عخبموية في جدد ء ٧̂١٠؟^ قبول الممنون م الأعمال جدول

1ي-ا3  الق.سرار شروع وزع ولقد ٠ ه المشهد م الا *ويخ'عخ في سورينام بقبول من لا ؛مجلس ومحوصي ٠ /اثم0

A الوثيقة تي أدوارد /L .7 Ô l/R e v a /A d d a،

٠ ادقرار ا شف مقيروع يم تقد ي الش؛أردين صن أحمبحتا قد نوالهونا أن وشعأ أن وأود

 صشرئالخسنمار على وتوافق م صن الا مجلس توصية تقيل العامة ألج،ميق أن أعتبمر أن لي فهل

A شdd٠ل الوثيقة تي الوارد /L ,7 Ô l/R e v ، l and ؟

-رار شروع أقر * ( ( ٣٠ — )ل رتم قرار ر الخ

س لرئي لكلمة ر ا ف *ا ن ‘ ا 'يالفرئسي عل ول أ ت١ مم لا١ تي سورينام قب  ٠ ة محل٠ل

د وأدعو لسي س ا ص لمءروتوكولا رئي لجمعية قاعة تي مكاتخ لى ١ سورينام وقد *ة٠هتهب ١ل ٠ البىأصة *ا

لجمعية *قاعة تي مكاتح س>رمحناعالى وقد احم.وإحب ٠ ’النمامف ا

?/ف7م2ه2ة
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٣ —

س لرئي لكلمة ر ا نه ; غ لمفرن،اممية ؛بم ا د ا يسم ن أص-ءر أن ى حتمهنيقة تي و سي■—تمغ ع أتم.

د ١ ١ اببمي.ءل_وأرجمحم ء ممبمءوربنأم لوفد الم؛تحصلة ٠ ة لهت،ذمملج ١ صم لا ١ ي ۶̂١۶ ٤ ليل

vا V w v u J همانز ه لا ؛ي اددلمحف ؤ غ أ ء,ءاولندا.' ر كولا؛ و ا >رشولند *مصلكف محدوصة٠ عن نيا ; غ نجبيز

محمة لي تت-اح أن شرفني ش i او ون د لمنصة ه من س يهنسيء صن أول أب وه — ا  ء م سور.بتا *جمه

لهم و لقأعف*يوقل ه ي أ وأن £ ة لهت'محل ١ مم الا عخموية ي ا لقب يبم يرثمامسة م يتا سور ا م، 4 رنأ ك٠ن ١^^^ ال

؛٠٠̂؟̂ م ومن ٠ ء ألوزرا  لائ لم ون أن ا لمتهتمد أول ا تك ن ا لممبه لمناا ه -نتمذ تي ي ^٠٠٠،نص لا ء ة ا

وم ش ٠٠*= ب ي لال ستق ن ٢ ه ي ؛ا لثاتي تشري تجر ا و ت 4 ١٩٧٥ /ن نهل0 سسوريتام كان  وم؟سزر ء ا ^^٠̂ صح ة د

د نتيل لاا لن و لب ٠ ا مصلئ في ية ا

بمين ان لاإذ لرواب لقرن ليا ترجح ، م وسورمحنا ا حدولند ا ي—ف دل أد أن ودون ٠ لمابمععشر١ ا

ان ء الماب'.يي تنمح،يللات بر ذ ينا صنطقة أ ور لى قف 4 م س و ست با ا ول عبى؛ سط د اا لن و ن ى تك ن لهريدلأ ١ م يسمي ئ

ك 4 ١٦٦٧ ي د ة الم^يال ت جأ ودن له ̂^ ية ا تنفاقيف يمقتبمبمى م ١؛ لام ا ت̂را سمن ١ بريبم تي س أنجلس̂^^^^

عي ء ١٦٦٧ ي ا و-محوكل س و لا لا لشلآي؟ف ١ قيةتفا لا ١ نف و عنى ١-—؛̂ ء ستي ت لنيأ ء أم مءسترلأ ني سمي

د ورك بح وي لكبمئي ٠ ذ

قة نا لتحلا ن ا د ويخز م سوري،تا بي عول Ôعلا :عي 4 ١ ذ S د ١ مج مستحمرف لمسعتممر لهل لتي ف ا تتع-بتا أ

كثر منذ فقة ؛ب 4 سمنة عشرين من أ وا هآ قميثا على لم لنل صمل ق ١ ندف ٠ ا لكو لميثا ذ ا ل حميح ى ا  رىسا أ

ول نم م, و ١٠ ي ، ال لا ألا وأعط.ى ء ١٩٠٤ يسم رد ول الا ^كان ثأمل ١ ل’ستق  £ وأه1—.ألممس م قف على 4 د

لي ء ا صا لا. ثة ا لا لث له من ا دا : ا لن تمل ، رو لا م ا يا ور س نمنه ان ٠ و لامم أآ لخ ساره١‘ا  لا

عترقتى دا ا لجمعية يه لماصة 'ا با ر تي ا لتحاشرة ورأ ت مينما دك ون 4 ا فق ون ١ ه في وا بمر رد ول لا ١ بان يسم.

لمال يصو.جب ت ١لحلوص١ نقل وئذف على ء ١٩٥٤ ققره ١ ء ٧ ٣ ة ا -ك لوخال ٠ قلميفاا من إ -عم ر د  تل

جسية 'ورف ارد  ثمي المدرية كل ل ستكؤن 4 الممدفخ في الشرك؛ء صن كاد ان ا ذكوكل وفد أعدن ء *لماصق١ لل،

د ١ >تأءار الا يترك أن ب ينما مص 4 'للمملكف سعتورى ل ٠ دك ن ض يي

A/PV،
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ى ) شم1— وى مف / ع ٠ س / ٦ » و يجمان كو د لمي فل ء أ .و ( أ لآ

ك أن ل لمياسسة ه م"لل مح تا دا يغشى ذ اءحجىمذهموسة اد كأ وتا ١̂ ا ودند 'د مهكوفة ون ؛ص ولآي 4 ا

دن ه ثتحن أءربمت ، م سءمور؛ط مة خ' لا م ا كة مع ١ييليروا من تمحلل أن قتي ؛يهته م ط هم فه ٠ أ د، و؛

ول ان تي لس-تدمدا شا ١ أن أق و بممحن ت ئ د لعك لني تيآن٠ا ت ا ول سيمسق ينا مص ور سا طى م س ^ لي ؤإ ستقإ ا

لكامل د ، ا لصد جو قي جرت ق قه مزا ف١ ا لتقا>مم ، ية لتةلي لتا ، ال>تمقيتي وا لرقيةا صسسول ئي ة٠وا الو

ولة محلول لى ١ ن ؛لج ١ صن مقب ط مولءحممء؟ع ء نبي نقأ' ٠ ممة مثا رمثا س'الضكاا اد

ق مما ويتضح د '٦ نا ، قلته أن سب لن ورينا ا و ت ود د/متثقادل الا ءمحل ولة كف م يس ة د أ

د ويصر د أن من تتهكن نا ١ هين با له؛ م قي رة ا ت ى ادذ ادقرار ي ع توا عليه *ارمواؤقف تم جما لا ء يأ

ود ذا قي إ م ب لمقا يرعن أن ، ا د اء لاد حكومة ير تق ن للنا ى ب لكسل ى أدورار أ >ثءد تبني ض اشتريموا ي  و

دول ل نتني ا تءن١ ا وريثا ممحيبيا ءري دجل م-ضوا*ميس د لمجتمع١ قي ا ي ل ثنا ٠ واي ا لخبا قشةادمغا ءأ سةا

٠ ' قي مة لماا للجسية

ت ى 'لمح دد م سورينا ذ لءدم يتمتغ ١ ب ذ يا ل كر ، ض ا ا ن ن̂ لا يىل ، ضري  ئقف ء زك ن من وأ

ب س د ،أ ل ينامكأحفاء من بجلوما'سميون ا ك قي س-ور لمل وي ا رث لخا كل٩لم١ ا ب وقاموا ، يى و ™ صا١باس ,^^١

ك ؤي لمل ماسي ا دو دب مهلئ ال د ل ممبيل وكلى ٠ ية ل لمثا ن ء ا و كا وريناممثل قبي ء ؟أعض م س

٢^٧ ١ لآ.ولند وك لمتح-ل ٠ ك سة—ولتد -دا ا اك-ؤون قي م سمورينا ك لا خم ا ل ؤصثا ٠ ١ ٦ غ ٨ م حا شذ ة ا

م ان أود كيم ^بثا أذ دورة محمل قي ١^؛ ل ن ا لمكرقاسم ف' لخاك ٠ ر١^^١ ا

ثيقة الرابهثدف آن من ء صلتما تقة١و ا محولند حكومة٠ ان و د ء تستمر سوف م ١سبيوريش ءع ال لتيسن قلل  و

ة لخة ن ولآ,.بما 4 شتإ نا و م تعءاوتا تتعا لا د في ء ا ميا ^ لا ١ محن اد ية د ١؟̂ ج- و ول تخت وا ٠ ية

ك ل ذ ن ، ل قة قا لا نم د لجد١ ا ي لا ة ي ئ الق>نماءعلى مم; صدا لخد ار ثسنا تأكل وقد ، ٠̂ ا لآ

لة أن هقيقة٠ من ١١̂ لا لج د ا ورتد )?' ملكة ا ب نيريى ت أوؤد ق س بيا صمحرة لا ١ ؛بنا بمعسبل تري و، ز و

وس هير الا حمتقا قي كلا ن رك كن ٠ ا،،بوريتام اسءتقأدل ت لاا لا١ قا تلنم ن قا س لضربية١ أوريا يي وره  ء م١يم

ستأظل ق عن قويف ا لري ستمرا ا: ثاا لمج،موتة قي ر ل لا ١ ا ٠ جلبه اط.ار قي وروبيف الا قصا

ت د له ن ( ة لمتمل ا مم لا ١ عفموية ن لا ١ م خل ستتك يمة من و أ لشا لاس^ة ءل قي ا لضث  ا

د مءا ؤه كيل قه صلت و صضو ، مق جمجة قي ؤث-حمضو *٧^^١ ٣١̂ ١ بمجحج.لآ ئي ؤ لا لكبرى ا د ا كامية ول لل ٠ ا

دل -حكوخ وت-يايةءن ء (أخرك ومرة لال وقد عن وت-يايف ء ى يا د ء يى ب ق وريتا را ١̂٠ مهيها م أ ٠ مبس
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نسيةإ ر لرمحيبعي ١ ر لأ يا * ط ل د ل لمة ١ اعقتش ج ا ن :لذ لا يرا ة د ' زد لسؤ  رون لبلقأ و قأ

طب ى لن١وس، صبال جل صزيى را خا جمبمجأ عن نهاي.ة صة ؛لص ٦١̂١^^١ بى؛ مئأ ء تيبمية أدر لا ٠ أأ.

م لمب ودرون ا ادوس ر يإمزى قا لا ر ٢ ير د ٠ ( با ت دق تي لي أ ه ذ .٦ ا

م لمئصةا ية أمهم؛ي ل ،ور ثممسغءا م س-ورينا جمه ل و؛ ط لي لال على لمحصوله ا تق س- لا  ط^وية تي ولني،وله ، لكامل١ ا

حة ظ لثصلة م لا ١ من م ٠ ا سيب س <اا قي ود ، ارر ق منية١ هريها ا دول و لا ن أن أود ، ل  أن لمسي ١̂ تأ

ء تي ف ذء ق وا م و م هدهم س ة د ؛س مح را ١ ر ز و تا لسيلا ، ء ل كلآ ك ذ ٠ أوون ت وري،ة ن لا ل ٧ جب  ، م ٧^٣

ورية ة جمه يتيةا مريئا ا رة قا قي تتي ، شقية و سسهسا ،ان لجت ،ء ب ش يخ ر تأ ق ١و ثقا م-و غ ، ١—ت ء١كسسر١ تهقر

كئ لحميه وا لأمة ٠وا رة ل ̂^ ولدهأ ن ٠ ١^ ن ولئ قمأ كا لا ناك في بصل ء ه.. ورمح،-ة ويعصا"س تجرأ لجمب

ت نمسا لا £ م سوريثا صا ة ^نا كان لا قتيلةل » بمل١ ,مزة ؛ود ، الروحي ل ء و بجسآ̂ ١١̂̂ في ل ةاه؛ر كبر  ٠ ا

ذا عد١;س لقل ال ب لى ئلح ١ قي ا ط ر ؛يج ١ على ء لوا ن م؛هاصة ،؟راب يسمسن أ—رأنم(7جم وي-محن م س ن' ال

هصي يشكرون عالهحرا ك، ^٠̂ ودكئاا'ءا ٠ مج صالح من̂  ت اد  س-ن-جم اخوي-ة رابمطة تشكل كان

^٠ م سورينا ءش ية الولا ده لهسوكف١ ألءكومة Cl'wŴU لقل ٠ ١ بأسرنم لتتلقة١ ول د ن ء ١ ٦ ٦ ٧ م عا̂  ولث

و̂مة■ د م ا،سوريتا حك  زءا—جس-س ت'ثمكل ظدت ؟سمء ا رغم ء مل كآ ^ ا ذ بجكم ت،متصت ١ ٩ ه ع م ط ومنذ ورذ-ا ب

د اوصحلكة من يت>جزأ لا ل ٠ ية الم؛سولمم ستتورية ا

لان ^١^^١ لقل ظآ ٣̂̂ وأ ي لرا ني١،أ لآا وري نمحا للست -'^ ن جمستا تي ك؛ا ال

وما ئا دم م سوريتا جمور!خ ووققت ٠ ١̂ ما لي يأ أ ت ا ن ورة ك ا ر ووئ لآ ؛ولب ء لجمية ١ ٠ هن م آ ة ل ر

نحن ̂ و ن ؛٠^ لا ق ا لجمية ه ن لآء في ٤ هم سة ء ا ر ~ل قلا ٠ لمري<ما م سوريبما وشمحب ما وء ي

ستمحق ها ام ي متر لا ن يقرر ان من محثر ، ا ن ، نيا صايخجية كا و م_أن ا ذذ يخ-طلح ،ان اخريى تجمت  الك

ليته بتولى س ٠ سسه9ش سمؤو لسرور على ييم-حممث ما تالثأذ لي نثر ء ا -ال ش-صبا تريى ان ءن ا ستع مةئس__مح,وء ا

طآ نه م الا جبمة د من ويع-ملن ، كأ د راقب أ قا قياا علي ر و ت بالتنا م د ليا مآ سؤو ثيدصة قي لمضو ١ ولة زدا تو

ل مع تشيا ، ة لمتمل ا م الا لما بمة ة ا لرا ق من ا  ٠ ة لثمحل١ مم لا ا ميثا

لني روؤودا ن ا وما مثلها ١ ا رك £ دي ظة١ ه ذ ٦ قي بمت؛مهؤرا ١ م سمورينا شهدب تشا داا للهه  ء ة لجي

دما سرورنا د ا و،عميزل عن ̂*١ ؛٠̂ ث-رم ، ̂^١ ٢١١̂ t م .- ^٠ ٠^̂ مىر^^رف منة ١ ود صل خل١ د ، ١^

—٧"- ويى لال / ع ٠ س /1
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هامني تشترك ^^١ ، ١ هءولئد الامحظان ن ا انل<لبلآءملني يةسو ور بعج'ب ا“ ب—ك ء

لميال في م سنيها وشصب معكوذ هع ء الاثر يمييى )وني١تص تولصل٠س ، ة وا-محل ن ا أ—————؟-i قتمحبمال الا ي

وس ؛يري ، 'ء-وزبم رأ رون تمأدل أره ر ١ ٠ —A ويى :دل / ع ٠ س /٦ ا ل

وجب،ةوا ذ ، لكنول ك وب قة ساتءذد ل لصلا لجل ا د ا ن أك لآم-أمحن ي-محن ة ي ني ؟ة و >ةكوت ان ٠ ب

د ذ مطكة لن ف تععشهق ١ و نق لتب ئكة ا لني لمياسية١ للهء م'ا'س لا١ رتترأ١ أد ء^١ ١٠٠^^^١ ا  ، ملموربجتا ريةتث

ف ئما همئبا٠محترستتا٠١ فق بر في دا *و لمه ؛ن ناجثمية،ممحريى وجن ، تقريرا ف ئ لمي س آرون آ محسأل وأء“ر ز و

ء يلعممت،محق لثنا تهكته ا لجمع ء ١^^ ا في أل*ئجآح من د به في رى ألا إ د ولتءءبمسمرنمسس_ه i ؟م-اعمللبمي يطري.قة بأ

٠ ة يس،يا تا تم ولة ك كممثل الجحصعية ه لآت-ن لى ١ لمنتصمرةا

لا ١ مريه ١ ول د أن ̂^ل ورينام تيمحب ٠^ دم وتصن ، شجاعة ش،ئنيقفم ولة كد ييتنا يا*ب د—س-بي نئه

لكامل ون ؛لتصوا قةا لصلا لى ، ا ية وءكوءة شه.مب أ ور ٠ مسورينا جمي

I . / 2 Y o 2 l
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̂ ية٠بالةرتس رأل؟لبمة لرقيءس١ ن لكصة١ اعتتأي ٠  لا بتسوئغ للسنيف أ د ا  ى أدن (غآبورن وب من

لى ث اءميتم>فل فصمية١ ا ٠ قريقبية لا ١ ويى ادل مجمو؛تحة محن تيابة لأ

ونغا ١ يصوتغ ١̂ ١٠̂٠ ث آتجءسل نآ بالغ بت'أثر أ>ثسصر نني ١ ٠ رال؛ةمهةطلثمرنسيةآ ( ب

مجمجة عن نيابة سرة مسورينا/ هورية٠٠ج م 1انمحصم لا قرببقية لا ١ از مية؟لنمأ لاد ليمة د ٠ ا

دا دما د باكبئئة م تق ي i ء١عيبمثائمتبمنك٠ ء ا لبية -أ كصإ له ظد يبماماست ور  آن و—وأرج ٠ س

ماتنبا ت>ععتوقي تزا م اد ل لآ خطوات*با في مسهميثا ة ممل١هس في ىنوي>ة،ا ٠ ونى آ

و ١٤٢ ٨٢٢ ساحءئنه-أ،ه م ان يل ٠ تيها هربصأ مترا أ ٠ لمتثسج١ وتءي ، نسممة ع ء ٠ ٠

ث كال ل تج٠تت م ان ٠ ارمحادم قي ا ش صايدزصها بآ ول د ها ت ود ج ذ و س ؟«؛١ مؤمك مت ءلم

٠ ويي أك الصتمحيد

وم ١ لآلئ وقي لي ^٧^١ ا وم ا >تممن وتي &̂  مي اوي لرا،  ى لسن١ ه ألمحارل اريوم ١ محن وقي ، ا

ه تنكأ كا سحفئ, م دا س م سورينا تسر حي ن ، ة ل ؛بال ^١ قا ثربجةترمببببأ̂  لا ا لبجة ى و؟

ن لبا فثتثصش سيرة حس لى م لخقى١و ار ق على صام لا ١ ا ري دللا ١ ط ٠ ستقأ

^١ر الرقب.س م ٠ أ ل٧١ لمبل١ ة ل١صامحبألسى نالا الءو ٠ ٢ بالقرتسهة ̂] ؟ب خ ا

<ان ارمصثل ت ئملباكسن لا ٠ س-يوية لا ا ول أرف ٢٠٨«يا جمة 'ادش لل؛صمةءممة ث سمم؛تبمحمل يى ارن ء ال

د ١^^^١ ون مق مة ٢ ن *^^٧̂ ربا أ لا رالء  ة الهري،ة رقضية ذءاصة ة٠ههمقي ه ن٠لآتم ؟ ع بزيق٠تجل با

لال ت ثمب-ر' سدق و،ي ن ؟وس مبيق ؟موز ا ي ت يرنميآ يلة ١̂^٤ بواوبا ، و د لج زت ألأ'ي ء وأرأومورو ء أ بر

ت ن مستتقلة ق ى قي١و ، ة دسيا ا ء لمناظمة ه ئدز ههيمتاعفسا ليتا ت>تضم وادوم ٠ ا ٠ م سورينا ا

ية٠س الا ول ارد عن بةونيا و قيلا ي ن ؛ي ء لاء مه ه ه, ظ لمئ حبي ، ا م محنا ١سو د ، *محاص يسرور أ

ورظ قيق٠تح نا ٠ هة٠لمضال١ الصتلأإسمة في لسثقلة١ ول ارد مجمجة قي  ممحطءس-وة يش؟ل ، مسىظدلإلا م س

جل من قي ا لا ا ̂^٠٧ا ت ى أرق < ل  تس لية١ مة٠الء به ا ن لىا ^^ س م

يخ١اك نا صتنمنا ها و.جول ان ٠ و د بلا صيةه.و ، ئ نمى لا ق ورأء سصا ء مسورينا صرا تيسه تحقي أا

؛̂؛١ ^ ٠

ن ن ا قا وتقم؛ع حءم>مة ٤ !ايض يش.رمحمئ أ ه نيتين١ ة ل اد ط و ن ارن 6 م سوربجنل قي ل ءي تم،>توأ ي

ت لا طه نقل ؛صر صه_يسه شك سا, م ج'و• ؤي ٢ اا ذز محا روول̂ ساي
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ني ا تلتيل"ا جمح.كومة' ى5ا <لتثمءهة تودصه أن م>جمب’ ذشرك ت٠٠ت أ ت ان ء يالمحدمة غل  أئمه-اء ض-رورة رأ

م لهت عتمحءارى ا لي i الاا ك؛ ظر ة ٠١̂̂ ءة يتا سيااعسة ١ وبا ٠ م سورينا أدئ

دل يى ١ ان ش يبرز ب يية ثءهلا لا ا س.رح ا جمهه € ادد وأ  هست؛ثناة ليمممن*ا م وسوويتا 6 شكمحتت٠ ت

دك من ث بثخمل نة ١ من ون متأ؟ل 1وإمدتئ ، ن ني ادرا ق؛ لثرى الث وارد ا لم ييعية وا ط ل لميأسية لمنصة١و أ أ

ن i م سورها >ئسعممب وخ^رة ني من مسوريتا سم) ء ب كشل ت١ش٠ل١ ه ا ٠ لا

دول ان ل ية ا و سي لا عخا١ ا ن قي ٠لا بمة ه ه ظ لهن ش تت؛إلح ء ا ون ا  سورك,تأم وءمحدومة شصب مج ارتمحا

محاقل ض دك وك ظمة٠أرصت ه ه.ش ؤي لى ء دمحرى لاا ار م اسءأس و لثهممةءت-فسب مش تئن تثأ ؟ ٠ ؤ-ي ود ثثأ

ح ؟ل م سورينأ لاراهد <ءعريتر عم دل ء تجا لا ت لع i ية لممنصا ا دأ تت نى و ص،سة قأ لا ا-أبرق ول ل م ١ ا

دة ؟ثر ١ رمي ص تهإءام ^١ يخالجنا ولا ٠ عبا م م سورينا ان قي̂  عم ض قيما ما ١ ستسه  ة مم ألا د

ق تمقي .ا و قه لا ه ٠ ا

لة اررتميس ية رادأ س، ̂ بالئرت لان ة  د وأ ̂^٠۵̂ عن ؛تي ثيتح ق ورويا ١ ول د  كرقبم ؟

د لسي تسو ل لسةير١ ا مانيا من ا ٠ رو

لميل تسو د ا لمممة (ررومأتمحا ا ^را شعر ؟نني ة (سمة*الشرن' س يالشة ة ديسحا أ  ف

ذه لمناسبة ه ورية“*؟ بسثلي أر-حمب لرسيةاذ١ ا لميل ة ويس'اد م مه ء رمحس أروت همت-ك ا زإ سج, أا

يى قا محارا تنرحييا به ارحب ادد د ية ؟أوريم ؛وإس د عن ئيابة يالنهاتي له أتنو=يمه أن أود بما ، صا لثمرة ٠ أ

ة م سورينا متضماا ان ظ لسثن د ت ١ ن ، ا ميا لى ة اد لشمحل مم الا ا ح ءالا ببمب.ءرئا ة ة ا بمبما  و

همة م تنقل سوف مسورينا ان من 'ثقة> عش وان-نا ، مل ؛الك قيمة '؟امدة س,ا وذر و ط ون لث لتعا دك وإءي أرد ا ون

دة ؤي ت ت لا ٠٠١̂ كا ^ وآن ٠ مناظحتنا نشاتأمأ د ٠؛̂̂ ر من ١وره ب دن ثمأ ٠ ونلنمما١ ا ت

نى ء ببجنتا مسوريئا وجول ان باثمةا لاج, لمحمس ول ارل با ب^ا حني مؤخرا حصدت لتي١ا ظدل سنن  ا

ح ■شمرنا لتي١و بما و تحن ، بالغ با ية ورة ادر تي هنا تسننةيلها و لحال ؤد ، ة لشمحل١ دأبصم ا ة ي صر

تي*ئ*ااد اخ-رى ت لآ في رسنتعما لا ١ تصقية ل؛مدليمة ومتنقا ن ١ يم*دن لا وةال. رأ لقا ةا ؤ ٠ ا

تنا ب ا سعا لأنيا■حمئا١ عن تعر لعل ١ ن٩ل تتئأدو ود ث ا هشه تتا ولا ء ار م*تت لاان١ يمذ ئة ء ^و-نتر

فالا من س ؤي I متح قل م 1قيتن <وممب ان ؛ س ذه تق دورة ه ل ان ان هن ء ا لمآ لا م.ي يسنن>ىثد ى ادن ب'ءنن ث

٠ ة ال-ححل صم الا
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/-ر/لا ح ’ ي ن ئ,.سأ رومة ؛ ت-ممامو؟ ١٠١' ألة-شيش ر١٣■-'ش

وة ءط ان ط دة ؛مش ءق وة بم في للمحإ ̂^٠̂= اد وم  وم من يفمهزا سمس>تل 1تمبئ é أري لي  دم يى ادن ا

دد ب محر٠أ ان نرى ة ا بهتمميد يع و لشم لني ا لأ ا  ت،جصت 'ب.--قن ء ربه 1سءسهمم لإا للسمرط،رة ،>شاصتثءمة للاد

ول قي لحص وة ١̂^٠̂ على ا لمشر لحرية في ء ا محتقالا ٠ ة٦لوطتي١و نمأنية الا مةوال؟را ا ا-مهمر والا  س,

« هدا ١ماتتصا

13-15 Digitized by UNOG LIBRARY



ن/4 ا م روب /ق مم دلس -اروا { م-.و>ت؟رم اوس ني

ب وش ج ذه وا مة ه ظ مت ش ء اد ب و ج وا أن تمهءا 1أءض جميع وا ود هن بهق أ وأن * ددم جم و م ء ه ي

ش’ i مهاهنة محا•محهءم ش ذا يبمءهح ه وم ه لي ل قريب ا هنا اد

ق وثممحما ن بنا يتمل ل سوف قائئا ي نح ها تثإ ق ا لى الا قي د ̂ ش و لكثماح ا  • ال-نهيل ا

جه أن أود قاتني ء ر ١̂ الا àهءنء من وي-ومءي ممثل أطتحرى مرة أتو ذد د لب قي يب ال؛كل الةنم>تحو ا

ءد مم الا ت دد ١ ددن وزراء ودرقيس { ة <ال لب ب { ا رة تينا ؛بت حا ب وأن ، اد م محل محن له أ مانيتا أ ض أ

لي ادد كمهل١ ى ق سصيا ء و لني لتج؛

ممثل ص د ك ن-محابصة للخدمحث ١ا

نيا س^ة^^المجموص غن داد

■دا وص في ادتوقيق ده ب ك ٠ ن الا بل د  >تش ستهراردا أمحضا ون

لام أمامي لم د ، ا كق وريآ لشصءب والرتماهيف م وا . مس

س لرئي مة ر ا  الءهئ أءطي ن والا ؛ ٢ ئجليزيف بمالا اللد

وئ ص هجم ضية وروط الا 'اد ول ( اد د،الل هصي » خريى الا و

لنسا ر تكوقهتش ؛ج الخ«يب ئليزية لا١بم *لكلهف١ ر ٢ ا د؛

يية الا لخييخ ور ض ء 'ا ود i أفدروء ول د وبئد د وفق ي لا لى ينضم أن ى ي ن ا ثي متحد ن اد بهي ي — —ق ارا

نى أن ينا "وريف«جءصه رة بمهرا *يهء ور وم ١٦٣تضما لا م س لى ادي بمرةنا ء ة >الهشمحد مم الا ا ̂ يوفس ترحب أن و؛

و ولة اك كتح صبجدت واوتتي ، ا لة أ د،و لخمحو ال ذه في ١٤٤ رقم ا لة ه ذ هئ تنا . اد { ة—يثق ء لنمللع وا

لي ذ م ا لي ١ م ؛سي لا ا ا ل متا أن شء<ك لا ى ا و لى دك ولإنم ء لهيئة ١ ه لهءق دمحيويى ١ لهسمل1ل م م س ا

لا "ذافف تي وثيق ال ال.بمناء تعء>اوتهءا مجا دة مم الا ؛يي تصش ارتني ت اد هتح . ار

لستةلة t >،موريئام تجول ان ت ن ا ي ة د̂ ٠^١ ا لهتمحل مم الا ،سيقن م'ر محل قيل كما — ة ا — اريوم ذإ

دد أم الي ن دة ١̂ا أ لنهي مية 1ءوهو ء ا لتمثيل د حقيتي ا متةأءضس^اء،، هضول زكوذ ، ١̂^۶̂ في ار

ذ £ د هبمل ف١ هه وا هل ١ تثءن ن ؟ك هئل ء أءل د لت ءءا ءتمصي„ا. عهلا ا ج نا قيما • و ذق و يتا يتم ور أود ي م يس

ط يحدرارة نحيي أن وك هية ثسمور على وكا’يئفتإ ى اذ ءليئاا ادت ؤ ب ؛ج من يالس  ء ا د ٠۵٠̂̂٠ <*مهلكق هءكومة ت

د وش م ة قا ينا ور ن •اون س داونءم جمل ي ميا أهرا س،تقلال الا هنى ^^4؛ ١ ض هء؛صول تت ٠ سد

يسرتا ن وارزمادة اقف لصلا رواية.ل نلهلأإ-ا أن و ن اليذب يي نحن ، ي ون و ثق ئ ه~له أن ش وا ة—اداد

ه ذ ه كهقية ب ينام >بماتب من اد ور يمنا قي ■جضو 0ل1و ود £ س ثمي ؤي ت،ستمر سوف £ ؛أوروي غلآبا ( اقد اء « ن ل ا

ستنيل م، ٠ ال

ء¥?/خ2ة2ة
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ن/لا بما قرو / -سمم ١٧-

ينام ان ور ك ن ض شأتمه=ما ء س أ ١^^ تضم ء أممىربهيق أن٠ش ل وردك ج-ق ت را مءض'ا ذ

د قريقيا ؟ مميرة ترا ظ تي ة ط سيا ء ا 4 تلش_مما ف ■■■د „,ع شمهم-هما ث ورتهمحف ٠ وأمنح^ا 4 وأورط ء وا

ت ا هىتنقممةليا شا ٠ و'ء ؛ د ن لثراء ا ممم في ا ئ( سا رةوا ضا لجء ق ا ت ١̂^١ حق يرة زا كر في ؤ, ص^ن أ

ؤا علي وم ، ن١ميبم مة اةا م لستقبل يالضية ر ينا ور ف١ س ٠ *لمستقل

م وتي لتحتا ؛٠̂̂ ء ؛أوروي غنبا دول مجمجخ عن بمالتتيابمة أود ء ا درو ول د ^ ^^ل أن ء {أف س تن  م أ

ينا كومة ور م ئ مس ون حا ؛زك وي م ؟يم ديوما يينناضراد دم ماتي الا مت ٠ لستةهل١ تي م وبدتقف للسا

س ف ر أدرقي تجلمزي لإ ا مة ^١ أءاى ت ( •ا • ب اوسن ^ س ط „ا يةلمة ط للسقرا ا

ت ا شم

مية١ د نياية ؛يم *الماصف لج لمهيخ ول ارد *وعف٠ج عن د ٠ ا

ل يد٠لم١ ط ي مة ر ٢ يمقراطيق ارد اريمن ر أ لكد ن ة٠ارتياي٠ب ؛ ٢ نجليزيف لا ؛ي ا  عس

لمجموعة م ء *لصلآيف١ ا ش ورية٠ب 4 رة يحرا أرحب اد بمالمرور ر٠أ ،ل مم الا عق،وية قي م سورينا جسي لتع ٠ ة ا

واوع وفي ة ي-ل̂ ٠٠̂ سمستة.لة رد الىسمي؟ة الهرا;ءسم أول نرى أن سرور’ال وأم د دهن ته ا ء ال

م لصتمل مم الا جهول متش،اقمة راء ا لآيى قا خال ء يق٠اللوب لشئلهة١ ه تتم-دا عضوية وراء يا٠س و̂ل ء ة ا  ودءسس̂

لليل د عك ة د وزيا ة ١٩٠؛ بقا ن هكا وا ءليتم^ا قا و ك ء) عضا لإ دادم وب٠شم ن يها ا ءلى أ ل * ة المتلامحد،ا مم بءالا ا

وم يةا ة٠ب ادد قهول وهح S وادي ور نةلجمب لأ ن م سورينا كصل داد 'لهتلاىدف١ مم الا قا ءد قربا تز ف له

تمثيل دي اد لمال مخ ا لشصوب لج. ييرة ء ا لأ منابمعية نباا ٠ والخ،مشهرة ا س ت-رى أن ة د  سمب—شم

ورينام دك طى يحصل س سمتقإ يقة تى د وسءيا ا .ر نحن ٠ قة د ؛وه ث*لمة بتا ١^^^ أ*محريى برق ط أن نؤمن و

م نير تمحمن'ا أل ؛ماد أ>ءتحرى نك ن سوف £ رى ١٠٠̂^٧٠̂ الا اد ق من تتك ليا تحقي د ستقا يتبا تت،جع وأن & ا و  يمض

لأمم في شمةم ا لممح- ا

خرى أود ش وأن م محهم،ورينا ي.وثمتا أرهعب أن ى أ تم ت^يه أ لصل لشس ق ا لتقل ي ٠ والؤتحاء م ا

س هة ز ادري ظ ف ال قرتسي جتإي ٠ ٢ ياد ؛̂*١٤̂ أ د لصهثل ن الا « ن ؤ ث لدظتمد ا ا ن̂ت ي  نيايس̂^^

« ؤريقية الا ة الو>؛محل نلإ.-,مق> عن

د ؤ كيتهن ألهم>يد ت ؤ. مة ر ع أ أ لكد ليزية لا ١̂ ا ل ه مرة ة غ نج. لا خ ن ألآل و ص

م ترحثب ؛لوي هنا تجتمع فاتنا £ ر٩شم ية ل ؛ك يف ج،ل دتمحو٠ي و كض هي ء متةجأحتتا تي ا ج=ميوريم و
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ن/ار قأقشا م/ م سم ا —خ ى ر ٢ م ي م ل ن ا ء ص

ي ن س > و ذ ش ن قع ا وا ود ١ ج،ل ة سمء؟مل دمئاسهق س ال ^^ل ء أهتحريى هرة ء ت ف ر ستصما لا نأياما  أ

ن وان ٠ ة ود >مل يداممه لمئاسهة ه م ود ء ا ̂،٠١ مرة ت ن لا يى ادن بت١الث ادجق ء̂  نيه التةصرف يك

^ا ١ لكل لهصير تشر في وصش-ينكما ١٠٠٤^٠٨٠'̂. ( لشمو نحن ٠ ل والا ء ا ون و ثق ذه أن ءن تماما وا ش

ب و لشع لني ء ا ال ا م تمحت ماتز لك شتا ٧^١ وتتضم ء ١^^٠١^١ تهزم سوف ء الااءستصءارى ا

̂*٠١̂ ؤي لتمحل مم الا̂  ٠ ة ا

J ه ويه-ن بمرقتي تي ليسصل قاتك ء تئا ١م أق تي مصاتي١ س عن ة٠لنياي١٠ه 4 و/ دد رئي س ء يى ب لرئي وا

الي لع دة لمئلآلمة ا ح و ل ج،الاثريذني ا لجا *ا ط د ماربمال ئيرد مقخا ن ىعي هي ا أ ر ا  يء>سعب ء و.تءكومأمح ء د

قيل أولا . تثمء-تىأ>أ أن ء ا أ بمتا وشمب هعكومة حرارة بكل - ش،بإأأ دل و لهسءتقأدا ن اعلا ة٠سييممتا م سور

س قي م دا ل ن ا لمشري لثاتي سسرين من وا قمهر م ا ب ؛ص مةزعا صى ء نو م ح لم لميل ة د ١ا له ارون ا س—ر

̂^ وزراء ^۴٠ ١

i l/ P V ,242S
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ورية ’ مبم ٢« ف/ ن ال«ميم ر —١ نسسلا g تمتج ا وة

ارة ١ ان أود ء نياوثا م يمنا>عممبة بحر لب و ٠ ة ١ م لا ١ ثقلمة عضوية تي قي

تتهز ان لي واسممحوا ب ود ١ م g الثرخبمة ه ا د لتأييه ء ولحكومته م ممموره-تا لشت لئ ا صل ا

̂^ دن رة كل ومن ء ا اوغتف ١٠̂^ قريقيا قا ١حبسكفا تي ء ا لتنمية جل ١ من  ن ٠ م والتص ا تح ون و ئقس وا

ينا أن صن مأ ؟ذ ور ̂^ م س ريقة ۴٠٣٠^ ط ق في يجابية ١ ب ف هلا تحقي لمتحد مم لا ١ قمييا واغراض ا ٠ ة ا

م وفي لختا ن ء ا دد وقد قا يه من ن ى ى با يى ان اقه؛ا د رأ د أ ستقالله طى يمهءصل بل يتح ا رر—و

ر من ستصا لا ل في عميقة جراح من قما ١ ل ماتي ء ا قصا ذ ء ه ا ك ول ءن ل  مطءمة اعفبماء جميخ نتأمحد ش

ت ك £>و £ ة ا مم لآ * مأ وظ لم د ان S محرى٠الا ا ك صهكقة ة هساعد ۴٤̂ تق د لتل لا لب لني ا ت ا قق اء

لا ستق ك د في يما ء صؤئرا ١̂٠ا ورية ل ينا جمه ور ة من شممها ح.نى م س ظ ق مءا ل لاا ظى ا ء لباستة بما  و

د ا ستقبل ٠ «قر

ت ر ة لس*يد ١ يا لا و ل لمتحد ا لا ة ا لا لكلمة ١ ر ٢ صروية ا د ١ كا ث ^ تجلزية يا نا ي

د ١ مم الا لهامحعويق ة م سورينا ترشبح من الا صجلمى فى رة ١يبمءر ن ٠ ة لتح ت لولا ١ قا د لمت ١ يا صربئي-مة لا ١ ة ح

ت ا ليها صن شترث ار تجني قي ق لقر د مم لا ١ في م سوريتا عضوية̂ ٠̂ ص كاا ا لمتم تحن ، ة ا د و تحياتنا م تق

يئأ لصاسية ا ور لا تي عضو ث كأ.ههلى م لم لمتحد مم ا ٠ ة أ

نمثلمة د و بل ف لا لضي ن ا لى وقد قا لا ب ء ا، ينام بممثلي ء رة بحرا يرح. ور م الا مقر في i س م

دا لاد وغد م ومحقل ٠ ة لتح  ة د—لسيوا رون ١ لسءيد ١ ء لوزرا ١ لرقيمس وت،مهيات راهعا تر>هيبا ، ٥٠٠١٠هءا̂ بص ى ب

ينا وقد ٠ ؛عضا قر ولس*ا 4 قرينته ور ذا ء م س ن ل د ١ مم لا ١ لى ١ ١•حضرو ي يخ ا سيةلمنا ١ ه تثمذ تي ة لتح ر ٠ ية لتا

يأمل يى وقد و لاد صني’با ، ب لا ددا يمثل ن ا خ وم ن لي ية ء ا دا ت ب قة علاقا لا ق ، ص ن اوث  بسي

لا ة۵هكو٠ و ل د يأم.>نا أ ح ن* ل مة ، مريديه لا ١ ة أ طو يتا٠س وم ن ، م ور تح ول ا تي مصبا سمحترك و ق لجب قي ف ١ امحدد كء

ق يثأ ب د ؛>،أرجمتبم مم لا ا م

ينا هصول٠ ن ١ ور دلا ا على م س صب^م لخنا وا ء ين٢لمممحب ا ١̂٠ د قا رة ومقد ص ^لا لا تتمحية لستقأ

ية يت،جمةيق ء ك < قا ^ا ١ هء-د وي.هثل ٠ ر سمح ١٠؛ ،مء ت ت سياسا د د مملئ لحكومة >ممية كقل ١ ل لئ و ٠ ا ه

ت لولا ١ ان يخية روابهإط ا٠٠عهم ثل 6 م وسورينا صريئية الا ة لتحلى ا يا ر لي ترجح تا رهمممتنمصالا ١٢ يا لا ١ ا

قع ١ قني ٠ لغربي ١ لكرد ١ مح-ف ض ، ولى ألا وا ام لي فاته ل ١ع ٦ ٦ ن ٧ ا ̂^٠٠ ق م ١ سترد وتيوا م سموريتا ت ١̂^

ت كا ورك تععبى ؟ان ك نم ض نيوي ت ل وق م ء ال ن هءا داعتما ت وى بي لق مريئية لاا لقتصلية ١ ن ١ ٠ ستصمارية لا ١ ا
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ف م و ش ة الس؛بمجوربه/أ  ت I——ي الولا 6 يب
لا ة ا ̂ ة .اا ركي..,.,.ا0 ا

ينام تي ور لي س سني ا تسانى١ ١ ٩٧٠ عام ا هني ر ر س-قا ن ٢٠ مسم سر تشري و ن / لثاني ١ ٩٧٥ ا

٠ سمتقلة ولة ل م سورينا اصهجدت حهما

ن ان ينام سكا ور لغنية وا،مورينام ، س تها ا وا لبميصية1ا يثر ي———لزراع١ واساءبمهما ، ة

وع ك وم ٠ أ م سنا تق بينه ية الروابت-ل و ر لتجا لني ، ا ساسا تشكل ا ة للتنمية ا ي د صا لا يسخ . ا وآر

■̂٠^ وه̂  يل م س ت في طو قا د لحا د ا ل ق ا طي ذ ، يترا لعكمال ك ( تي١وا س قهتا لمجل  ، لتشريصيا ا

و ١ وعذ ء ممحى قرن هنذ س ه سأ تمئا أ و ريقة م سورينا ن ١ من ت ط م ١ مم لا ا تي يجابية ا ب  ٠ ة لمتم

د وقد ان لا يتا يتمنى يى ب ور ل ١ يا هزا كل م لم لا ستق لح ، ة لمشهد ١ لآمم ا جضوية ء لا ط  لى ١ وتت

ت ت اولا م في اذءيى م سورببا م رصها طا نشا ٠ ثئامتنا و

وريتا تءرههب و>رةاخرى ٠ م بس

قبل نهي ان و ول ١ ن ا ود ١ ء كلمتي ا د ء شيئا ق ت لق قب ينام وقد ١^^ د را ور د i س ت لق ظ ح  لا

لى بمءل ييى وتقو م صوربلجا وقد ذار تتحعمبرون تتئتم لقق ( لقاعة ١ مهرات ■=قلال من ذنمئا صقره ا دم تكم لا ء يق سر

؛ه ر ط ل ١ ١٠٣ ̂،٠̂ لتي ١ بال لا ى لرجا هي ا ريقه ١ و ط م ء لميصة ١ ل ر قل ط م ء ك اك لى ١ ٢٤̂ ايى ي ن-ت  ك

م؛درون جممببم'ا ريقه ١ تمحي ه وتءذ ٠ م ا الا لى ١ م ط مه ١ ل و ن لا ١ بها يصر ن ١ ي؟جمب لني ١ ق ل ٠ نما

لميل د ا د ر جيبي جا ،ن له لا همة ١ ر ( ا رة وناسمهة ه يرن ان ت ( نجلجزية با د سا للبن

ب ١ من ذ ١ د ١ ت ١ ذ لممتقلة ١ م سورينا بأمة لترعي نيابة ٠ ١̂^٧٠ في ة لخيا البش^^^ل حكومة عن و

به شذ د ن ١ ول ١ و ق رة ١ تهنئتنا م ا تمنياتئا لعا مة لخة ١ لى ١ و شم لهكو ٠ م سورينا ب و

لا لا ١ على م سورينا حصول ان خرو علامة دعو ل ستق ق على <ا سستي ١ ء ر لا ١ تصقية طري م-، ل

ستنمرتبمباا،':اءكآت ن ل ءل لى١تتبالخرية١و ء أله'.متمبن ا ن شرم ا د ل ب ل قريهيا سيا١ ي ا رة وفي ء وا لقا ا

وس ١ ذمحذ ن أف ٠ مرب؛كية لا ١ وا ل به ذ ١ ( نيحييىا لسي رك ء قيه نئرح يى ل نشا م شصب قيه و ينا ور حه ١ س قرا

د ؤي لسأ ضهمإ بأ نه لا لهن ن ء ا ذ قا ت لنا ن لا ء ' .٠ ؛اك سرورنا واعي د من ا ح ضكة مع ؟اق صد علاقا

يبي ر لكا وريآ ، ا ذه ء ٠١̂ جءزء هي م وس ت ه قا لا لم لى ترجح ا لقرن ا لمامحي ا ينما ا ف .ء و ^ ش مباله  ذ

ك د هئا ضى تنمية على للص م الارا له ٠ ا

تبرزا ر تشيكانكي لعسييى١ة٠لرقاس١ بنا ؛ ؛ س ١ ئ لرئي
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جيل ال.سسل ر ٢٥ —٢٣ ى/جورمحة' د ن-ل ، جا ه ا

جفرا ن فياو ه نح ; م زك ئناا الا مسورينا محن ون ب س تي ، مما نشا بوالردا ، تيما الا تق

وع تتمتع ، ليندا تمثل مثلها مو؛سورينا ٠ قيةلثقا ١ تيا .ك ١ بتن ل—تش^يس في ؛؛تسه لنيا تلثقافاوا نا

ئية ثصتمصيتتا ط و را لاا ان ٠ ال ها ذ والولى مء ل ه ى ا ت ل لا م سورينا ن ل ١ ض نيتمث ص٠مبةت يقأ ثخا  و

دا دل ت لاحتفا لا ١ ي يهق تقأ س. لا ؛اا هدل با ش لترصةا ه دثمذ تنتمز ان ونول ٠ مضت قليلة م إ ن—مم كير ل

تبإحتا ريقة ار ط لني لل ة ، بها صرقت ا ل و د ل لةا ا و ؤ دا ووءي الا ، دارة الا عن لمم لن و  ا—مس-ؤولإته ، ه

ق ١ ت وميءد طري ينام ،هيرلتأ (ل ور دل ا،م ستقا لا • ل

ق ١ سرورنا ممن ءما نا ودا ، رى خ ١ صرة ينا ملانضما لمهي ور د ة لمتحد ١ م لاا عضوية لى ١ م س ولة ل

- ة .زا ء ١ ن ت ة'ا*ث ،س

ش4ة ^ني ةم
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—٢ ٦ —

د لسي نجر ا و داى ل ؛̂ ر س ذ ر ٢ ١^؟ لقف ب انه ; ؛ *بمالترضيف ا ج وا لمى ل  أ

وم أرلآتمم«ب أن ا *؛جد نفسي لب نبي , بلجيتأ عن ٥̂٠نبا م ا ا ؤ ينا ■بهوريف م نةنج.مها ؛ي ؛يم ور س..إ.لا ش*ل لى أ م ن

ش م ألا مص ٠ ة أأ

مءيئا ■لق :؛،»تا أن .ل'"'.نأؤتمح أن أولا شأ ر وي«لآمحد وان لهاصثا ث ف ̂^٠٠̂ و' أ—قاطن راما ١̂ ى ١'̂-لا̂ 

ل على م«بورينا ^١̂^ ال̂ ١̂ لسيا م ة ا رب ط ٠ ١̂̂١ مسسىة0 *ي

مامنا ذك كد ج أ وذ لمثل ان تلاص*'ل هثثىيث نو؟ه صن فريه نم ذ ا ل به دم ى ا نتخ؛ بية ا لاظ م؛  فمي ب

ية ور جمب ده يمثل ثء ادآيش او لا لى ١̂^٠ ندنآ ب ب أ سة صمثل صح ج.ن لسارج. ٠ ا

به ومما ؤ ة صن ي ط جيثأ ني د ءور ه ،ءش أن ي لتةإ د دهمقق<ت تقد١ا ̂(3 ى أ -ءولند’ من فح ا ب ليدد١ ^

لج لخدم ور ؛أ ق وا ذ ي ل د به ثريهإنا ى ا ل لروابطم هن يه ا ٠ ا

د ،لن ت-ئءنءا ان والوا'عح لخ د ا م من ي ل لبه لا-شر؛ا ت يئ أكق، ذا لائ لم د وبم.ين بمل'جهبجتأ بم؛ين المثصرف وا كولن ' ١ 

ش ط شنحمج /محسوف أن ينام ^كش ور يكا نا أولا ٠ :ة وك ف م اسورب؛نا ت أراد صا ا ف ١ ء س ̂^ا م وسوريدا بمله، للإصس

ث ت يرك٠ش ترا اقا ط للشف ان >محيث نيف ١̂ و د *ا لن و ^^'١ -دي يق اري لني̂  لا في م ا دد ث له ن ا ٠ ب

نما ل ل٠قب و لا ستق ية ا ور لبمي ان من ٤ ي ا تج مزير و ت الماأمح-ي /ي دا ذان د بلجي ̂ ق م  ين ور ا̂^س م س

ثة م,!ا ب ق! ب يث

لني ت لاقا٠ذءت لا ١ وتنحلال م ا ل يمدا سءطيم-هءما ت لا ستق له ا د ودق ا لج د ا ثأتذدسا ض الصمح,'و ه ب ش'

ن ت قا ن د ذا ت ق م- ول ١٠۶̂، وق مح خر* تممحاقاآ لشا ا ش٠لت١ ء ا ت٠أ ٠ برا

خرى جء-همة ومن ن أ د جمئوصني قا لريقق رسبت د ق تصكاا ثمة ى صةثأءولم.ءة ية' قا١ *اقاصن نيا  ون ٧١̂^ تقاد

فتي ن اد د بي لبل ن ا سميا ء ي ذ و ت ١ له يئيكيف بهتمثة قام د بل؛ ينا تي ئ ٦لمومح ١ ا دذ را/سة ب ور ٠ م س

د بلجيكا رجمة د-تحا وزير ان ن ء مرارا كرر ق صامبرلما بمصيقشاصةأ دا و لا يا ت ب وا  شي ٠١̂̂ ن

وم فنيف صمونة م ينا .,؛،;ب■ ،ن ٢. .ن*تمئ ان جاتيا علوا تق م؟ا لية لا ا اذت لخنميذ ل ص؟ا ؤي و ص الا <*ا ٠ محف ١^^ لا وا يف د ؛ق

وى م اسوريتا تمان ؛ى يدرا لا ا د ا ألخبمحت؛ءءيد ى جل ر سا—ءل ا ض ك^ا ؤ دسمدع ا ي شتمر س

د دءد بيفا الا لسسو,ق ا ءبم.م ي  ٠ ءيأب«ا نثمتإد رسءأ1؟و ى ل بم،ح ان ء؛محيمشا لمنمهركة ورو

خيرا ك ث-ان وأ ثممر 1بلممب دا لا ب،ا ت، ينام تنمية قي دم تسدأ نه ور س قاقي ط-ربق عن ا —ء>اد  ^ة—

ودي ف̂ي ل د اد لي صنا تمت ذ ا ي د ١ الج-سهوريق ه : ٠ ة ي
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بلجيكا ، ى١لونجرست ألمي؛ل ر ٠ y Y مز/مءبممحب

جه ١١̂ و ب ئ اذن ء م لمورمحتا نت تنا نينا )بت دا خويف لا ا ويتمي؟ا عتقا  ادروأبط ان منا ا

ك يجن نا يلآ-ي بما تنمو س«وفا ينا ب ̂ ١̂٠ لا هحمناربما ا عن نمحرب ننا وا ٠ لهلرني صا نمخ,-,ي ٠̂^ ل ا — - - -مع ق

ت ٠ <أمة'الءنمس ه ه<ل. ط ن،ثسا ,ق ة صبمد <يتةةريق

د لسي ر ا ف لا !س للصة1 ر ٢ ١ دغرينا ر سخنا ول ان ت ٢ تجلزي م قب ينا ور ت ي س وي  عمحا

د١ م لاا طوة و٠ئ ة لثثتم تي م ما لاا ليا ص.بيصف خ*رىأ خ ق. ف أ صهد ة لتحملا مم لاا كتف .-_ا لتممحلا عادي نيغج

ع وادد ع ذتمق عن فا وبا جمي ٠ لسمعتقلا والا 'لحمريفا لي لهستممحمرةا لشم

ق ١٠٠ ل لنسب ن ١ لشرها ول فا ينام حص ور ل على س لا ستق لا دة حمم الا ءضوية تي ١٩^٠̂ ا لصتمح ، ا

نج -دو يخي ظ ز ؛ا ق عداهم ر كبمة تهنئتنا يستم لحم اك؛ م الوزراء لري؟س رة ؛وا لمر ك ا كمان قل أرون سمر' ود

ن ى بلال وقد أن د فجا مد كا ب٠لةلإء١ بتأيي م ي ينا ور صة لجمشيفا لي بس دا مج<ابما من ال

و'س تينية١ أصريدأ *لصجملآف ٠١̂^^ ره١̂^١٠، ء بريمال لا ت دك وذ ء ل قا لا لع لمصتازة ا دا آ له *٠̂ارقا ا ^ 

س ش لاد وزراء رئي م يى ب كا ي' ير ورا كمم رون جيرى ٠ ا كانكأ آن- هاماستر ور س دك وكذ ء

لا١ نا ٠ مورينا٠وس ا دمحرينا ثمميي سمة١ زة١الممت ت١قلم ذا ن ءحممحصتينا بمين ل في ت شمصنا و هر وروح ظ ثنا ي  أ

لال ت فالا٠حت الا ينا بماستق ور لني صؤخرا مس ص برتاسة ا غرينال صن وفد وا رم الوزرا ري مسسسة الم^

ور لل ا ى ٠ Ç يري-ك ا قت ٠ نفسه جير

س ان ء ء الهزرا ري ثنا سمرة اقامتك أ ميقة اد دإ م ي ال ورها د س ع له ق جتما لا ا

ت هءمحميع ق ب-قاد لمجصجا لمرقية ا ور وسره ا ب ة الوءععم شم لمد ثتا برزا محن للذ١ وا ل——ستق لا ١ ت محت'ئألا■؛ا أ  ء لا

ن لءدار ١ التم«ناق ج؛و تي دك ون ل بي كرقية ت1المجصوء ة قا ورا قوية ؛روم سا~ملق ا شع مة١بم و و ' 'لق

ب ا خءرينال ان ريقة خلمه_رت ادي الصارة ذوة لا ١ ورئ 'لقوميف١ رئ تستمر ان ي ته  مؤث,رة ط

ل ين,حتمحال ن,تي ي لا ستق لا ش از ، با 3L؛ ست lj ل ؤي تحاما لا ظ س ا زز د تة و م لم ينا ور دم-.ا س نيسام و

م دعم ولي ة لهتلاشل ا 'ممم لا ا تي بنمنا لسل دا ا ا ٠ لهي لم

م ومع.-بمما هد ب أ دي مق م )}للام ر ١١̂٠ ا حها ف' لشقيق يبة ا ل الا أ أن أيةتم,ما أود ا ر

لة ء د ف . س ن ل و س ليا 1سهس رءسرذ.ت اوتي لل>لريقة __ ا ء و ؤ ق ثميصا { شهناس ن يتعل فا لحامحا»يخما "  ر

ب ١ شع م ٣ ا ن دل تي <لمحظ ي ستقأ لا ل ا لا ة وردن ( ا ل م-ل م ي ر ت اوش ’ل ب ركة (ض ؛ه ش.؟م في اكء

من - وذم ا فى رستصا الا تنممقي؛ة عملية ٠ الة<عب أ

o n
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، س>ار ر ٣٠ — ٢٨ جامز/جممسمحب

خرى مرة ورى واي د من ء أ لاد وفق محن نيابة ء الصيمل.م سر ص '؛'بمنيا مهاحم-'ة ، ى ب

غريناد راء ̂ ا ؤز ^ أن ٠١̂^ م-م وأن سب:سمرميحام ء١رمحسمحزر ٧؛ شمم ذ'ا طى أ  ممانحياشبم

ي ل ! وك ، ر !قدم ز و س ي م ت ر د ء1ل لا ء ى ب ثنا ة طمم1اق أ لضر ؤ-.-ا ٠ ىاك؛ا

ب را ٠̂١٠ ترحمبه>ا م يقل ا لغرينا وقف ان طس ورينام قهول ة٠ب لمتحد م الا هتحوبه تي س بمللع ة ا  ى—الم و؛

لممل يقة ا ر وى بهإ ط ̂^١ على تن ق ون ١^ ثي و ق تممسمغم،ا ال م لتحقي لمل للمح رض الا طى ا و الآ؟ستف ؛وا ل نم ^ م  ت

لكل م ر٠البش ؤب و ٠ الصنخلمة ه شن شم

س عاد̂  لرئي ذء تولي لي ؛ا لرئا ٠ ا
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جميها ون لآأ د لكلمة ) ( كوبا ر ه ودا ن ا ث ( تتيةصممهالابا .ا وؤ ءاأتشق-رتا لنيا ل ب كت ا

لئاجة تي ب نتيجة ا لتي هي ى بمجد الإ للممح طة ض لتفهرا ت ةمم_مل أ نا شري لا متقلهت ذ لمنح  ورة ادد ه ه

لحإلهة د كممةويا £ ا وف لا يشمر ته قا يى د نجلا ل ذ لهالخ ا ربماح يا ث £ لتشيي ا وك ل ننا م  مءن تتقونا أ أ

فا لي ١ مة لماا لجمميثةا قاعة ط-رف طز ش خر الا ،ل ن ح لخرم؟ب بمن تتك د ءةمو ولة نجد ا ي د ط تي ة ج ٠ هتئما٠م

س لمستقيل في نه ا ل الا ول وب يمحا ا وي أ ون س ذه أن جني ب د ئ ٧تت٠تظ٠ ق ه درى ت ب سسا ^^ كحيم ا

هي 4 قة ؛يى اممحلهة ادل ت و ط تحئا ن رنا تسح سي دي،ل دولا نمتقهل يأ ذه وجول وان ٠ ة ج دول ه ل ا

ك دون ،̂ ٠̂^ سيا ق م مح داا تحقي ظ لي ١̂ا يعله ٠ تتا٠لث

نتي د وقد صوت أءم أن أود وا لا ت نى١يى ب صوا ود أ وف لتي ال ت ا د تف بجنامم هنا ار ور ببمم للترمآ'

ل نمي ذ ا يالشة ة د يسرا ت؛ةممر تتا وا لا ستق ب ا نمتقهل ء شم لة د هنا و د و د مم الا في ة يلج لمتح ٠ ة ا

ذا وان محاح ه د ما عدل مجمه ل ا ذل الاز ذا ن ا نج د ه يل د ار ي د لج س تي صوجول ا في لجشرارا طا الا نف

دد مخي لتا وا دب ذ ١ ل ذ ن وا ٠ مثله أ يى ل منا ا ه ه وم ا هبا نحتفل (لبي ١ ؛٧٠٠٧ر ود له لا أمنح-ريى مرة ت لا أذا متق  ل ا

لعل هو د ا حي و ل م ا لمله لمل وهو ة ا ب يى ارذ ا ق أن يج ب يتمعق و دأ للشم لئ مةا طرة ى 4ر ما صمتم والا للسي

ذ ن وا ود ١ ه قتنا ي ئه في د وم تي أ ون قف ء ما ي د تير ه م £ يحي تي ما تما ر ؛٠٠٠^٧ الا طى رقصاء ١ سيت

-̂٠ ^١١̂

ن يتهي ن تعآثي أن عليتا و وك يأ د حكومة سل لن و ذ ا ه ل مءا الا قية٠بتص سح يى ا -ن ر ست ب ئ  شع

يبما ل رسيما نأ من م سو حريته ته سيا دة لكاا و ٠ مصيره تقرير ي ث

د مم الا لي ١ م سوى؟نا منحول د ن وا ته د حعافزا يشكل ة اد تا صما ا يلج ول نأ طى يشجم تس

هتثا ظ هة٠ ال-ى من ظ ك ن ن وا ٠ هقيقية٠ عالهة ت ذ ل ية بضرورة كرتاي ول صونحوع تسو ءة م قيتتا ممثلي قب ل ط له  ء ا

ن بأسرع يك د ووفقا ء ا لجماعية ة د را نا جممهة ا د دا ١ ل دد زتا وا ٠ مة ل يضا ل الا وتا يح سا0 أن تي أ ظ ئ

د هدنا قريها ترجعب ن أ يكتبا ية وم يق وو لا جمب و تق ٠ لشمبهةا أ

لا نا لا سة ١ الذكريى مع نفا ديممبما ة هل٠ت٠لا مم لاا ليا م=تمولها ود مسوريئا سدق خا ة ل شر  ء،

ققة وا لجمعية لم ن وق-ل ٠( ١ ده ) ١ ئ ١ ع ر ١لقرا طى مة لما ١ ا ؤت حا و م ال ن ل -ا را ١ محن نمل ت  أن دت

د تمض ح قي ط ق لئا لا ل٠ى ا ؤة £ له كافة في ر تمثربما ا ش £ هره ١̂ خا ق ح لتحرر يبمدق لكا ا د ا  ص

لتي لجميح ال ا عيطرة ضمةمنحا ماتز دء لا ل ث ء جتيية ا م؛ ؤةو٠ وب تنا ٠ تحة١حقي د وا لإ ئ

مو/أ| ب م /م مم ٣— ع ١—
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و ٠ م/م /عم ١ أ ̂^١ ر .-٣ ٢- يم وط ، لالاهون ] ( ك

ه ذ ه بجمإبماا ل و محاصن لشم ت ب من ل ؟ألك ال ورا جات نئا * ك لي يصققخاصة نيعني وا مبأتشذ__سولا-س ا اء

ن )تض بالة ن م قة ١ وصد ي للمئاضيي ت لي و لتحري حعا كمبية ا ذا في ا دل ه بي ن -دأم ١ ا ون ٧̂ ي م ءل ع د ه ل

ي ل ا لا ذ ستق ل يه تمة ا لال ط م ي ون ، ه صل وا يمزم بمسمهاهة وي يمعنع ؤ وم هواممحهة لا ط وا لب ذر ا ضا ط ل ا

ب جأ من ٠ وا لية الا ت

نتا قة عني ا متا أن هن د م ااموف-ا م سو يجايعه يطري؟قة تسه ل لي ا عما لا شا ا اك . ■ -,أصري في ية٠ل

تيئهة لا طةة٠مو ال ك ون م̂ ٠١^١ ئ يخإ 1مممح«ل ظا ل لا. ن ه جف ولي ل م ت محسحله أن ا ض <

لها دلءهم لا ستق تشؤ هر تزل نوأ م ا ئصافي و ٠ جبمماعتياوا يا ا

جية ءأءضا ي قا ص تنييا ر٠شه نمو ومتذ لخبما د لتتمتية ون ا  ية د ١^^ لا ا وا ء ريبي لء ١ في وا

ئا مر؛ يهة لآ لا ل ن م ا ي ذ ل وا قل م هاقابما̂ صد في جضموان١ ا طن ي نهتصد أن في لشتةةا ييتنا أ عر

لساصة لكاملة ا لشاملة ا ب ؛ج من وا م ت متا و لستقلة س ذ ٠ ا له بمامهنا ١ عن نه-مرب فانئا م ا و ق ر لمهبم ,  ء ا

نمي م اض>ام و يئا ور م س لأ وريآم كالقةلمشلوي١ئلمياكيئة وان ء لخمدة١ ل ود ء «م  لوف-ل ن

لمستقيل في بيتنا ون١كما م سورهنا ل في ا عما لا لمقيلة ا ٠ لمثةلهتئا ا

ص لرقي لكلمة ر ا لقرتستية ا ̂ إ شكر ؛  د أ لمه با ا بكو دو م عتى صث لتفه ف١ ا ي هنا مح١لنيىأ

ر كصا م محة الوب مشاعره عن عبر وقد م ممهتته ءأشئا شا لي أ صتاتي ا ذه اك>هإا لقاعة ه لتي ا ب ا م ف ته ل  ا

م لمل يخا ا رأ ستصها لا صغيةا ٠ لآ

د لمه ورم-اتيي ا د أت ت تيسها رأ لكلمة ر آ و لا ا ه ص المحا شرتي ميوا ل من ; إ تجلزية يا

د لآتمت ب ب حكوثة عن تياية م قدأ نأ ، ومحسيا شو تيسها وشم، دو ن مهر أ ب لخكومة بيلتهاا أ شم م سورينا و

لي هما يدب م تضما لا ٠ ة تحل٠لا مم لا ١ أ«عمرة ءضويق ا

يسمل ورد أرحدب نأ صةخا بصقة تي و د ١ مةلآ ١ يم دليب لها ة ي قهو ظ ءضوية في و ولأن i تنصا٠مت

د لا تيسها ن ت و ط ن ا i م سوريتا مع خا>ممبممة علاقا ط بروا معهأ ترته ط وروا £ ريبممحية تا ب د زأ وا ٠ بة قرا ي ها٠وتيم ت

تا وا س د مو رة من لقرون هاتتا ق ط لمه د ولة دل ريةستهدما لا ١ ا لن ب ٠ ١هو يسه ذ و ة لتجربة ١ ه ه لمشمر  ا

لا ة عد ن قا د الا من ف آ ن ن تتيسيي د من جروا ها دب و ن تيسها أ  لمس^^رب ١ قيلما قل٠لخا في م سورينا لي ١ و

لمية دا لم ن ارذ شخ-اص لا ١ ء هؤلا ن وا ٠ خيرة الا ا م ي د صلأ من ه ن تيسى أ د ١ ، و س في مجوا ن لجتم ع̂^ا س
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مممجخم/ س'عمم/ يعا أ ال،مهد’ه'م و نيمميأ مأ< ني ت ( و

سلل جطسني ا لأ ري | قا م،و يئا ر ا في سو م ب ذ س ا و ^ ي لا ا و ه ل ئ لا ا ة ي ب س ا ٠ ا

دى ود وزن لا ق ي ن أن من واث ق, ل م ا صل ض ه م أ ون1س م٣الا مل منيتمم ا

د ورخام لهل نأله1ب ا و • قءةألمواطتجن5؛مع ا.مق1،لتعا

سة ست إ ىك ن ل ا ر و مبصصاس ب  ي-

ملرني لا با ، سوربمتام ا ز لا ة تمهر تي و ية سمر د ووت ة و]ة ل ،صبمثu^“ 1 ه _ شقل

ميالة ء ت ني1ممورين هي ل| و دة مالعض ول لل مةا ظ لئ ذر،ا . ه

هامني بجهمل,سور ظ و ى ، نفر ل خريىا طوةأ لسةتقلصصئ م! لا نا ة ؤأ م ب و ف و م ن طم لآ |
س ي ر ة ا م م ة ل ي س س ي ن و ض ث س آ  ه

رون للوزراء ح ككل تتمنى وصن . هئك^ ل وض ءوان ذ تي تجأ لحا ط ليىي ى—لا

ون عا ت ل م؛ق ا وه وقد مع الوب س • م '

à / t y , )
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مسوم صمرى/

لكلمة ا ت { نية 1ءااءب لابا أ ي ى ١ ه ؤتدزويلا وؤد ءن ب'هن

؛٠̂̂■« ١ لعني ١ د وله د فيما *> د ج لي متهتدمحتا صن ة ي ٠ ة لمقبممحل ١ مم لا ١ أ

ق م'ن نتلأدرت ا ف'تمزويلا ن ا لقل لهالغ م ح̂صا والا ه ا لا ١ ء ا ذأر ،ءثلجا تصأوا ء م سوري،تا لستق تتت

قإليم١ سئادل١ محريى١لأ لتي ء لآ ظ قي ١^^١ عش س لمسل ا ق ٠ ط

ئتي بجئام١ ا ور محببمم لي اتي.يمومحوتي ض وا ء ثمنزويلا وثملى نيابةمحن ر لنيسن١جمحألخملمح ا

لي د لمئكو>ممة ننا متئا ا عن تةتمبيرتإ وأكرر ء لمحىةا تكنه ا لن و نة على ١ ه ء ادرو كا ذ ل ذ ١ ء وا ي؛سسن لل

ستتقلال لصتلهة ة٠لنسميبا بممم-،ما أ ٠ م سسومتا ا'

مة آ>=تحل د م أر*حمب اذ تتي ١ ظ لانيا ه لصالمية ١ ق أ مم لا ١ مت وي ٢^٧ قا ء يةهنفنز ٠^

يئا محمييتا ون ع ما دم و أعبمر أن ول أ ور لي ممتحم م=ةسن م بس ت ا ما ذا لمن ١ ج_سسدا محلمون ءم ١ ٠ خرى الا ا

̂>،Ĵ ددمحورينأم أن م  ظج أ قي ها واد ن لم م ١ ا ت قي ق لمتبم؛كل ١ مم الا لي ١ محبمهت ١ وده ء لقا ١ مس.دا„ء-جم موآ

ل لاد سمس*ة-*با لني للم ت ا واد ١ بجم يتقل اعمنة ماقة صتذ قام م ١ لم ك لخا لمجتمع قي̂ ٠̂ ١ ول ل ٠ لشني١ ا

ئيا ̂>،٧٦ رص فا ء ءن و لة اود ه وا>ممل ه م وجا ه اطدرى صرة ه ̂> تية لشقبج-قة ١ و ذ ل ا

ية أصرأ؛كأ قي م ١^^، ء أللاتيت، منئا كل ي ̂™ ه مح,ا نئأ ١̂، يانا و-تمحءءاسن ء و وا ٠ تجاهيا ن

دي ١ تسية لكلمة ١ ؤ لرقي ول ١ ن٦ تي يسمل I ٢ يادؤر ء ١ جمي؟ع ن ١ ق  قربجميسغ لا ١ لمجمجا

ذه أي لا ١ ورة دل ١ لخلا م بم«سورينا ر ١لحم١ ١٩^^؟^ نما يا ا ءن عبرت ه ء تلمية0لج ا ه للجسيسة لق

لخامة ٠ ا

ن أ لسيل ١ ة ل اد،سصا دعو ١ ن ا ١ جد ؛توي بمسمح-دا ء ن والا و د ء م ٠ وزرا رقي:دمرأ ر  سس»ه-يتوجس ،ل

ث لملى ؟ي ن ١ ورة ارد لي ١ ي ئي لا ٠ مة لخأ ١ للجمحية لث

ف ١ دة ر ك م سوري'نإ ر ١ لمي لك لا ا فل ١ ٥١̂ تاتى١ ئ-تي ا ت ( نجليزية يا د ء ل

ودة كسثل ممل٠ ره ٠ م سوري>تا وربمة٩جص وبمتد'ب لح'ك ذل ءا فمير ! ي ١لث ١ ٥٦٧^^ ٢ ه قي تا ب ى ١٩٧٥ نو ل ع

دك ستقأ 'م وا ء أ' جة لي ١ تغ جد ع لا ١لخامةبم١لجمية١بمكا وره ٠ ة ر لميا ١ ت ١ ن ول رد ١ ا ̂،دءوا جما  ء ش^

وري.ة بالتالي ء ة صدا٠لمت ا صم لا ١ ؤي عة,-و وله كل ه م ^سوري جمب ون ؤت،محن و تأقرثءا وقد ء ر رقرأ أ ١ لعءن ممتن

٠ ' ” ' ٠ ' ١ ه ر س ١ با ية 'للف
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وم(م برس ب/ م أ ر٣٧٠٠م م اصومتأ ه (ن.روأ ١ يش’ل

تئإ ود ا مكرا تاسرمحن أن ن م،م لا ه من الا دجل،س ء ولامح.ا ه لكم ة مة ومءوا ١ ت لجمه_  عأمة1ا أ

د كمأ ٠ د أ مم لا أ عة-.'ءومه قي ن ن ر ذتقف با ي وا ١ ^ن رز ا ء ٠ عمح.ا لا ١ ٠ لممؤلا لخي لئءا ١ ي ر رءرآ تي شت̂

ي زت جو لآمم م ة١ا ٠س

ش ه ة٠لقجمحا ه ذذ ننتهز ط ا د ل مسثا م نق م- بوا ه ت لي وي ن ما لجصه~وربمة تتا تصن؛ا د وبرتء-سييأا ت

ادرية ادل ية ء يمقر ور جهب ية ، ا موزا>ءبيق و ور جمب د لجل ١ غينيا وبابموا ه خض-ر الا درأمس ١ و ى ة بمس

وروا وجزر ك ون ء لكوم س،ة ل م لمنفإمة ؟ ه هذ تي يمتا ل ذ ح ن ا وقد ٠ لهية ؛ا ء هسس

ل لا لب ة ، ا ا م ل ا ة ي ب ل ن ح ٠ م

سل تي سح ول تئتثا عن أءبمر ن يا ى اا يسا نتبمتحامحه.ا لا رك تهء م^ن ه ر ه صن تأتي ان ون ص.قيرمح ط

ب٠ تئا ئا ذ ١ ء م نتابمقابخ يا مبجن٠ستل ت هوجءو ثميذتور ت بكلها ؟رنا يق ى ل

دد رس>ى شئ يوج«ل لا تم أ ذأط ن قا ه صثم>يما ا ب دد س تظ لا قسعدب ى أ ع قما ل يم ى ه ل أ

ورإستقا لا ن تسا ألا جظن ط ء متهقا ب

د س ا ى سي ٢ ان ء لرمح م تي لثا ١ تشءربمن ۵ قح و تبا ٠ يشكل ١ ٩ Y ئ رن حم.ط*■.،وو ؟يو

̂^١ مملكة من كجزء لة دد لقمحخصيتنا ١ لبملوا ء ا̂  سي“ثحي أن لتابتمم ١ صن ته ١ ٠ ة د ١^^ ت أ ف >سماثئءة و

ل لرجا ل؛ءا لأ حا ا أو غنى ١۶^^^ ؛ناذ ا ء ن لشج. لخ ؛ ت .ا ذ وا ه حيا ن ل أ ا لي ١ موي-ة دف ١ ث'ورتبم ت أك ي ء لها

لي ليةتي١ ء و ٠ ١٨٦٣ ث؟واي/تموز أول لةتمب

د م ا يله أومحمب،محنا دق ذ <ستظدل لا ١̂ يتم ل ذ ه تني ١ ا ون ؟ا ١ ه مت س ١٩۵٤ يسبر ل !ول لا ١ ن ؟بيم

ون؛يا ؤ هءا؛لني١ ل؛محيرة١ أن وأث-قون ننا١ ٠ خليه١ددلش عبتا ل ء كت، لا سس،وف ه ت٢٠^^أ ه هءذ خ

^٠ تكتئا . ١ oĴ؛ ٠ صم الا ت مقوما كل لها صة كا ة ودة دد ا ؤون٠كر ا تي همكة ،

ئتي نهللقرصة ا ه. صز م ه ا لتهاتي عنى أشأرك ل لتي ا محبممتها ,ا م.ب لي ١ و, وره وش ،م دم

لي ك و ء-ة <مل لا لا بالئسي تق وريآ لذ ث ته ا م رس

لا لا ١ لينية ا دءا مثلا يمحكل ٠٠٠ م ١ دلروف تي لستق س-ا 'ووتمءءس ه من والا لمل

لا دخمثا ̂^٤ ١ الت,ية تتتوثر حمحيل̂ءا ء ،/ آترإ>س,ال ؛ص' ذا ف لا ١ جممع ي-ن-ب ١۴̂لتفاوا ، ^ درا سسةآ ت ٠ لهة؛

د ن ا هه-ل تأمحرت-ا لق ستةلا ؛ ن ا ٠ ت للا.لما ا ه به ثستتجيا ة د إ ١ عنى م سسوربمتأ ل د ا̂ ^ن ه لمح-زة ١ ا* طريصءءس

لمم۴ل ١ تتءل والا ١ هءودند م-ين ل د لمتيا ١ لئقع ١ ٠ ية و
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م/آأ ش ١ رمس>م/ب'ما •صوريمام ء رون آ لمي

سوا بلغ أن ء لي واس. ق ١ أ ث ه ٠لجصي عمتةلال بحمل .=ءمتي يأت ١ مثا محذ٠ت ا ء م سدوري,ط ا;

ق قيها ة ل مبمحمل ستا ساسؤيي؛آ ق بمتئمية يتصل س-ل ن ١ ٠ لل؛ا نم ع"ن تنتج ت تمهتءآ 'ية أ تتلآت؟،مل وسوف ه تا دل  أ هس

ف ويأأ ء نقسأ وا ه م لمموريتأ يه د قمحها ألا قتي لغا ١ هد على مب-'تي ون لتها ا هسين ه ة ب؛مف جءد ق م؛ لمهوعت',م ١ ل أمحوا وت

ض ا لتتممحة ة هءل صا ن ا ٠ صمتا“ك ن ون ؛ل ذل ١ بي م ء له ب١ت ط قيح و ظ تمحري'ن ٢ ه قي ١لت تجر تي ال و /ت

٠

 تسا ل موا ن وا ه تا لي-لخ جتماعية لا وا ية ل قها لا ١ لتنمية ١ ية ا قي م د'اءوريتا جممهمونية ن ١

١ ام م رد وموا ء ك ةعم ل ط م ل تمرة ه ٧ا تاكو لا متصا لا؛' وق ئ وا ط م س ى د١محص لا١كو١اغراضء قي ؤ

ذا ه همبا --؟ء.لأ ه ن من ى محءق:هن و م د الموا م ا «ستخليا قيما ته ١ ء ئه0يمحص ما بي لخا دا ه ا  ن فس

مة أ ذ ا غ9لملربم ١ علي ستسير لخكو ق يى ل ق ،تمح صح يتق قصى قي ؤ ١ ها رد موا م ا سمت«خد ١ صن صتنا لا في ق-ل قا أ بيعه ٠ ؛دإ

و̂تة صءرض و-'سوف د ح̂ لا ب جا الا وله'ن لخقا ا عتى — ؛■؛٧ ذ أ ؟لمأ سم يى ب لة ديى ا مع ك شترا الا ثرممحة ت  دء=ي و

م سثث وال1ا ل م تمتح ولا.سوف ء م ؛ك ا را ت۴تن لا ̂^١٧ ا ٠ لهؤلا يا  ٠

لا ١ من ؟محرا ن ا ف ١ نشس قي د لي ينا تو،جكل ى رذ ا ء لموق  ء غتيسة ولا د ئهوي ء م سور

ن لا ها رد وجموا ô ت،اىتقمرالا أن يك S j ذه ان ٠ همحرين لا ا لتي د لي,لا أ ه ل س>ءى ا لا ؟٠ لتا ١ بالي ن ء ^ يهآ

فع ن ١ ت تهرا ١ ذ ١ ء نها ش-ا م؟ ذ ٠ هنبا٠ب ئيما وت ك ل قما لي ١ م,م.تنف قسوف ل ̂^٠ ه صقو ص ن٠ئبمهس ؛ سسر ؤ.

قي بةئ-ءتحنا را لبع" = ١ ا ذى أ م لا ١ ية جأ تء،ت ى ة ^٠^ دا ^سوؤ كذ ٠ ة لت ته ١ د لهلا ١ مح ون تح تنأ لا ى مة د

ية ر لآد ءد أ حية?لت ١ ون د ه ون يى وأ ء ة مسا ٠ صط يك,را يم.,
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ارون.المفمف/قروبمان

̂ ان يتا ٠̂^٩٠٠. ور ثسل عنى ى م س ش نحائة لا١بم ى د ؛اس، م ، ول اوق دل أ م ل م تقي م-ل ي——ؤ ال

لآ ، لصالم١ تحاق يه -إء.و د ؛ا دق ٠ ع ن ء لل يتا قا ور وى م س م س سآ » لى آلمحمحأولاإ..-ة وي ر ̂^١٨«ط ت لا ء مأتمسي أ

صلم ق-رار لا ء المالءب؟ة ن اد ستخ،رم ض>ل رسكون ت ازهءالا جميع وتي ء ول أرد يبي م ء سدحت الا م ا ا تقسي و

م؛لم لخ ش ا K أ ^ S ذ £ صكرية ها-.ءابم دك ؤ ور س ية م مئر; ور ذح (اق-سء شق تس سستشسل أن رأي-نا ومن ٠ اد م ا ا

لا ك ٠سلحف ا لح د ى هة ظنم٠ال £ يثة ا يا زد ؛،'١ *سدحف الا وا لةسا هير لمم١ ت ا د ̂^ ن £ مل ا ور آن يك  ى؛ش ت

ء ذه مقل واستصمارض £ قنا لا ه ف١ ول-يعمى £ الءمحوار ٠ >>*محرى ألا للول١ع٠ ؛؟مال ا ر“أص ؛وأو ة لحمن

ت همءمل صءل أن يمت؟ب ء >محورته كات ؛ل على ن يج ول ا ط ل متا ا ذ ن'ا ا ذ قا ٠ ت ^ا ل صبمم وري ا ف م ^س ؛اذر

اع ئي ب ، نز ول ؛قا لاها ع ا أولا اءمت تا ف ة لا ادار محر ا حل ؛وو يجل ء لملي اد لا ء ا ن بل س؛ار م ك ل ا ء—قة ا

لا ٥ (وظ جس^^ل ب

لئا ن ا £ تماما رك مم ١̂^١ و ي لا عضوية قي آ م ا بتزا i ت ءس-ؤهيا‘ طى يط-ويى ء ة لثهمل١ م ت ١—ص وا

ن س ستنملال عنى و ادع ا،ء ضآ'إ قئتا ان ٠ ١^^ وادوئء ج لاد لصضيل عنى مو ن أ سي ء القو>ي ي د كبا وا

سنما س-كون ق ئ ر ٠̂١٠ عنى ء؛ م الا ميثا د م لمتنم ذا وعنى £ ة ا ح ي ٥^١١̂ م أ ط ن ٠ ارب نم  و

سالة £ ية ول ت ظ علا طا١ عكل٠ك ود، دا ٠ ت تحيثما١لتمادت١ ه محن عم واسمم ى ل

ن ن رك ه نحهتا ل من تجمل لأي امدصئسلال عنى ئنم  علم £ وض ارلى لصجتمع١ قي د'

مرية ؛ء £ واة لءسا١و £ ار لاخ لتمحامن ى وا لا وا ن ض ء نساتي ا تجل ء خ يك لخلى عنى قم١ق ذ f لة١أ

دم س ء ء وار لركا ق حن ê ول ارد لخل £ وا ي ه £ لتنماون١ ر تقا ن ،وار جاللي ٠ ال،

م لركب كلمة ر س“ا لرا للجمحم-يخ ۶̂̂"رقا ان ة ( بألثمرتسية أ ره تا تي ون دل رن ،ةا

-ي

ص

لمتسل دم الا مساتالتي صن ة ظثد وا اتجما عنى ة ا لرقار ١̂ لتلهم١ي تتل،م ا ثتسا'م المقادإ.صة يةبل ى ارق ص ١^ أ

ا̂ لجمصية عات ١̂، يتئفميصل*النمامف ا إمب ١ ارقاء للمت.  أن ت-محمتقممسسل ء ط,كتنا ٠ أصال^ا يوقف ي،ءا ، لتح̂

م ١ ينام فنما ور لمتلاءد مم الا اني س ̂<*١١ عنى يئتل.'ويى ء ة أ ن لنمبمة١ي مح؛ء ريس ء خاصة ̂. دد ١ ل̂ له  £ ا

ن-ي أيض,ا وبكن لنمي دن منض،ا ؛ب ثني“اإ ء ة ارمتمحد مم ناد *ا ب رم ننيقا ١ ن٩ولء ٠ ١̂؛ ارد ه ب س ه أ

تإصع اءوق أن في ̂ محلية £ أوأ ٠ ٩٠̂؟

جه نثي وا ة د شسانأل لتيتئة١ ه دكز نيي وأ،ممسارك ء م سوري؟تا وزراء درقييس لتي-بمحةة وروغ ي«ل أتو

وا صن لثةر١ي م دقدا ١ وان 4 يوزد شتب لمنأ ه ذ؛،ذ ئي ا ٠ قشة ا

ص
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ف/مأ ن/فم | م وب -ص١^^-٤ ٢-م

لجلى،سة أرقع آن ومحل بتام غلهم أن أءل>ن أن أول ؛، ا ور ك سوف ؟، س س ،̂ ١̂ ١ يرئح ل—ض

م؟ءة ما ء ١ »ار0 أل ود خل م ها نتي ة ألوق م؛آع أدءو وأ لجممية ءأءضا ج ور خ٠١لع١ ا ن لمتتح  ١ >هس

ل حتفا لا . ا

قل ننته-ت د لةمرق محهة ص.ةمنا ا وم >مممهاح وسإس الا ا لي تل لشل١ ء«هاح وفي ، أ ءذ ء لمما ١ ٠ م ٣ » ا

ية أ ي*ل س«وف د ول الصوي<ثا ع ار شءرئ ح قر ٠ اد

ئني بمل وا ' ذ ما ل ا كالجسية و منسل ور لهر سر وم ء؛ ٠ اري

مة ،رقصث د، لج ١ Y/ ١ ٠ ال،ماءة ءت-ل ا

Â/PV؛،
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